



费德勒搭档张择,为的便是回馈中国球迷。 新华社发

### 五年大师赛 公茂鑫未取一胜

本报上海10月8日讯(记者 许恺玲) 尽管上海仍受到大雨影响,但上海劳力士大师赛的首轮较量还是在继续进行。8日,持外卡出战的选手公茂鑫以5:7、2:6输给了世界排名23位的德国名将菲利普·科尔什雷伯,连续五年出战上海大师赛依然是难求一胜。

26岁的公茂鑫目前世界排名只有718位,在这场临时被改到室内球场进行的首轮较量中,公茂鑫在第一盘有着精彩的表现,对手甚至在盘中阶段一度沮丧地砸拍子,而前十局双方也战成5:5平。但在之后的关键一局中公茂鑫没有把握住先赢两球的大好局面,连续出现失误后送出全场比赛第一个破发点。经验丰富的科尔什雷伯依靠漂亮的正手制胜球抓住这个关键球。随后在发球直接得分后,德国人就以7:5先下一城。

赛后对于首盘憾负,公茂鑫也很坦然。“对手的排名比我高得多,因此他一直在更高水平上竞争,所以今天那样的关键时刻表现要比较好得多。其实我对自己今天的表现还是感到满意的。毕竟在全运会后我休息了一段时间,所以体能储备可能不是特别好。但包括中网期间与李喆的双打比赛,我都认为自己打得不错。”

## 上海大师赛三大天王暗战 网球场也是名利场

本报记者 许恺玲 10月8日发自上海

上海大师赛的正赛已经开始,但是小德和纳达尔等高排位种子还没有亮相赛场。而在上海拥有超高人气的费德勒,也只是在双打比赛中露了一脸。别看赛场上真刀真枪的较量还没开始,但各大腕的人气之战却早已在场外打响。

### 费天王早早来沪揽人气

10月2日,当小德和纳达尔还在中网打拼的时候,费天王就抵达了上海。除了早早地训练之外,一系列活动也是一个都没少。为大师赛抽签仪式站台、出席球迷见面会、参加球员派对,费德勒忙得不亦乐乎。

更亲密地互动,这也是费德勒第一次在亚洲地区举办球迷见面会。这场在旗忠网球中心中央球场举办的球迷见面会吸引了近4000名球迷,费德勒还饶有兴致地与中国球员张择上演了一场“抢七”表演赛。

今年是十年来,费德勒第七次来上海参赛,他也成为来沪参加网球比赛最多的顶级球员。而费德勒这次史无前例地搭档中国球员出战双打也是他对上海的回馈。“这里的球迷总是很有心,他们每一个小小的举动都能让我感动,是他们的支持让我拥有更多的动力。”

### 小德辛劳赶场秀中文

在结束了中网的男单决赛后,小德马不停蹄地赶往上海。尽管首轮比赛轮空,但小德依然没有休息,而是参加商业活动,和球迷见面,聚拢人气可是一刻没落下。

到上海之后,小德就不知疲倦地到其赞助商位于上海的旗舰店中参加活动。在粉丝见面会现场,小德时不时秀一下新学的中文,诸如哥哥、姐姐,甚至数字47,都已经说得溜了。他冲着一个小姑娘热情地喊着:“妹妹,妹妹!”他还得意地问大家,“我在中网写的‘笑’字还不错吧。”

小德一直深受球迷喜爱,也总是能迎合球迷的需要。到上海之后,小德和在中网时一样,穿着红色外套,看上去非常喜庆。而小德也解释说,选择红色正是为了中国球迷,他知道红色在中国意味着胜利,希望能在大师赛上给自己带来好运。

### 纳达尔冒雨训练全力备战

三位大腕之中,纳达尔算是最低调的。顶着世界第一的头衔来到上海,纳达尔可没打算就这

样轻松度过。尽管上海遭遇台风降雨,但纳达尔还是冒雨训练,毫不懈怠。

纳达尔说,在北京输掉中网并不令他沮丧,自己在赛季初养伤时根本想不到,在复出后能有这样的表现。也许纳达尔在上海不敢懈怠的原因正是因为他从未征服过这片球场。拥有26座大师赛冠军奖杯的纳达尔从未征服过上海,最好的成绩也仅仅是亚军。一旦在上海大师赛夺冠,他将成史上首位在单赛季赢得6项ATP1000大师赛冠军的球员。“我将全力准备上海的比赛。”纳达尔甚至把它视作赛季末最重要的比赛,也希望在上海延续之前的好状态,“我需要继续努力才能以年终第一完成赛季。”

说到底,纳达尔希望用自己的成绩来证明自己的实力,相信对他的粉丝来说,没有什么比冠军更好了。

# 1注617万! 2注500万! 体彩大乐透3注巨奖喜降山东

“十一”长假对很多朋友来讲,是个难得的放松机会,可对于山东彩民来讲,却是个难得的“捞金”良机。9月30日晚,体彩超级大乐透第19114期开奖,为彩民朋友奉上6注617万元一等奖,我省济南彩友兼其幸运,获得其中1注。10月2日晚开奖的超级大乐透第19118期,山东彩友再次获得了2注600万大奖,成为名副其实的大家家。

据悉,大乐透617万的中奖地点为济南章丘02688体彩站点。大奖一出,大家其乐融融,他们为国庆节期间中奖大奖感到骄傲。10月1日一大早,位于章丘市孟井

镇南陈西村的02688体彩站点就热闹了,老彩友、新彩友都来站上庆贺。马站长更是早早备了拱门,忙里忙外感谢大家前来祝贺。马站长说:“9日买大乐透的彩友特别多,我现在也不能确定是哪个彩友中的,正好赶上国庆假期,只希望大奖彩友一定保管好彩票,过了节,赶紧去把奖兑了。”

大乐透第19118期2注600万大奖则分别被临沂和菏泽彩友揽获。当期开奖号码前区为“06、16、29、32、33”,后区为“04、11”,当期一等奖开出9注,单注奖金600万元,其中1注进行追加,多得奖金900万



元。这9注头奖分别来自黑龙江、江苏、浙江、山东、河南、湖南、陕西等七省的幸运彩民收入囊中,其中山东省和河南省各收获2注基本头奖。

山东彩友在9天之内,连续获得了9注大乐透一等奖,运气好的不得了。在刚刚过去的9月份中,超级大乐透共开奖19期,送出头奖20注,其中奖金过千万的超级头奖有9注。而10月份已开奖9期,为彩友送出了11注头奖。大乐透送奖的势头势不可挡,目前,超级大乐透的奖池金额已达1.12亿元,大家赶紧去冲击下一个巨奖吧。

## 2.4亿元大派奖引爆彩市 潍坊彩友喜中足彩63万



目前,足彩2.4亿元大派奖活动正在如火如荼进行中,最高可达1000万元的单注大奖更让广大喜爱足彩的彩友心动不已。竞彩彩友更是热情高涨,各路足彩先锋使出浑身解数争相夺取大奖。近日,来自昌乐的赵先生(化名)凭借一张384元的复式票,中得十四场胜负游戏第19129期639709元!

近日,赵先生到体彩中心领走了大奖。据了解,赵先生是60后,昌乐本地人,对足彩的喜爱源于对足球运动的痴迷。“上学那会儿我还是我们校足球队的主力,最近几年没踢了踢不动了不大踢了,现在看球买足彩是我最大的爱好。”对于赵先生这样的铁杆球迷来说,英超、西甲、德甲、意

甲、法甲等赛事都是“必修课”,遇到重要赛事熬夜看球是常有的事。9月21日,他到昌乐汽车站附近的12149体彩站买了一张足彩十四场的复式票,当期竞猜的是英超、德甲和西甲的赛事,其中利物浦输给南安普顿成为当期最大的冷门,而习惯复式投注的赵先生想到了“大鱼”,“我一直购买复式,十四场竞猜难度相对彩票来说大一些,复式更保险,如果前两场竞猜冷门的比赛不是双选的话,就没有这个大奖了。”第19129期一等奖奖金448416元,单注奖金196136元,二等奖单注奖金7019元,赵先生独一等奖金1注,二等奖8注,加上当期的派奖奖金,奖金总计639709元。(魏延)

## 倍投“前三直” 女彩友快乐“夺金”15万元

“我们站又中大奖了,还是前三直,这个彩友中了15万多!”9月19日,青岛城阳百峰庄体彩第09679投注站再传喜讯,站内一位女彩友刘女士(化名),抱号倍投体彩“11选5”中的“选前三直选”,一举收获奖金15万余元。

百峰庄的09679投注站是远近闻名的“11选5”明星站,每逢有彩友在站内斩获各类大奖,尤其是首次倍投的彩友,更能收获几万甚至十几万的大奖。站内有一群彩友,没事就凑在一起研究“选前三直选”,这次中奖的刘女士,也是偶然遇到彩友们集中讨论,

便加入了进来。9月19日,刘女士下班回家路过09679投注站,想起前两天抱的号还没出,就进站来打探再研究研究,看了一会儿觉得更加肯定了自已的想法,于是刘女士一下投注130倍,过了一会,当期开奖揭晓,刘女士的号码跟开奖号码完全吻合,喜中奖金152100元。“11选5”彩友有意愿,12个玩法可以随意投注,最重要的是,每天选几注,能给我带来快乐!”刘女士表示,彩11选5不但给自己带来了丰厚的奖金,也给自己的生活增添了不少乐趣,回去要继续研究,争取再次中大奖。(杨晓娟)